中国葛洲坝集团股份有限公司 关于 2017 年第三季度新签合同公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、2017年第三季度新签合同情况

2017年7-9月,中国葛洲坝集团股份有限公司(以下简称"本公司") 新签合同额累计人民币545.62亿元,比去年同期增长49.61%。

2017年1-9月,本公司新签合同额累计人民币1,804.98亿元,为年计划新签合同额的75.21%,比去年同期增长24.55%。前述新签合同总额具体构成如下:新签国内工程合同额人民币1,105.86亿元,约占新签合同总额的61.27%,其中PPP项目签约849.74亿元;新签国际工程合同额折合人民币699.12亿元,约占新签合同总额的38.73%;新签国内外水电工程合同额人民币270.30亿元,约占新签合同总额的14.98%。

二、三季度重大工程签约情况

- 1.7月,本公司牵头组成的联合体与阜阳市住房和城乡建设委员会签署了《阜阳市城区水系综合整治(含黑臭水体治理)标段二 PPP 项目协议》。项目投资总额约为 51.40 亿元。项目合作期限 18 年。
- 2. 8 月,本公司和马来西亚 Untang Jaya 公司组成联营体(70%: 30%)与 SEB 的全资子公司 SEB Power 签署了巴勒水电站土建主体工程的 EPC 合同。项目合同总金额为 13.98 亿林吉特和 4.08 亿美元,折合人民币约 49.38

亿元。总工期109个月。

3.9月,本公司和阿根廷电力工程有限公司(ELECTROINGENIERIA S.A)组成联营体,与阿根廷自来水公司在布宜诺斯艾利斯市就阿根廷布宜诺斯艾利斯市南部地下河输水管线及一、二号提升泵站项目(第二部分)签订了商务合同。合同金额为 28.78 亿比索(不含增值税),折合人民币约12.23 亿元。总工期 1,260 天。

三、三季度重大工程中标情况

- 1.8月,本公司收到肯尼亚水利灌溉部发来的《中标通知书》,本公司被确定为"肯尼亚斯瓦克大坝筑堤土建及其附属工程项目"的中标单位。项目合同金额约为3.64亿美元,折合人民币24.49亿元。合同工期53个月。
- 2.8月,本公司收到华电金沙江上游水电开发有限公司苏洼龙分公司发来的《中标通知书》,本公司被确定为"金沙江上游苏洼龙水电站拦河坝土建及金属结构制作安装工程项目"的中标单位。中标金额为12.30亿元。特此公告。

中国葛洲坝集团股份有限公司董事会 2017年10月21日